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IIl. FORDULO BEKULDESI HATARIDO: 2021. DECEMBER 22.
HORVATH GEZA (ZSEL[Z) FELADATAI

V-VI. OSZTALY
Bekiildend6 PaedDr. Kiss Szilvia cimére: Ul Sv. Juraja 4, 929 01 Dunajska Streda

ITI-5-1. feladat:
Melyik az a legkisebb természetes szam, amelyben a szamjegyek 6sszege 20222 Hanyjegyt ez a szam?

ITI-56-2. feladat:

Sarkanyo6lé Samu hercegnek olyan lézerkardja van, amely egyszeri feltoltéssel legfeljebb 200 sarkanyfejet képes levagni.

Amikor Samu herceg elindult, hogy kiszabaditsa a szépséges kiralykisasszonyt, hét ajton kellett atjutnia. Az elsé ajtot egy

valahanyfejii sarkany védte, de a masodik ajtot védének mar 1 gyel tobb, a harmadik ajtot védének ennél is 1-gyel tobb feje

volt, és ez igy folytatddott tovabb: a hetedik ajtot védének mar 6-tal tobb feje volt, mint az elsének. Samu herceg végiil sikerrel

eljutott a kiralykisasszonyhoz, és amikor az utolsé sarkanyfejet is levagta, megallapitotta, hogy ha még egy ajt6 lett volna,

akkor mar nem tudta volna levigni a kovetkezd sarkany Osszes fejét.

a) Hany sarkanyfejet vagott le Samu herceg?

b) Hanyfeju volt az elsé ajtot védo sarkany?

c) Samu herceg a levagott fejeket 6tosével ladakba rakta. Hany ladat toltott meg igy Samu herceg? Be tudta-e rakni maradék-
talanul a fejeket a laddkba? Ha nem, hany fej jutott az utols6 ladaba?

ITI-56-3. feladat:

[rj szdmokat az iires négyzetekbe tigy, hogy blivds négyzetet kapj!
(A blivos négyzetben minden sorban, minden oszlopban és
mindkét 4tl6 iranyaban ugyanannyi a szamok 0sszege.

Ezt az Osszeget bilvis osszegnek nevezzik.) 26
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ITI-6-4. feladat: Milyen szdmjegyre végz3dik az alabbi miveletsor eredménye?
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VIFVIIHX. OSZTALY

Bekiildendé Mgr. Bajcsi Barnabas cimére: ZS s VIM Sokolce, Hlavna 27, 946 17 Sokolce

III-7-1. feladat:
Egy négyzetet az egyik oldalaval parhuzamosan 2020 darab egyenessel 2021 egybevagd téglalapra daraboltunk. Egy-egy ilyen
téglalap keriilete 44484 mm. Hany mm a négyzet keriilete?

ITII-78-2. feladat:

Egy kocka lapjaira kiilonb6z6 szamokat irtunk. Tudjuk, hogy a szemkdzti lapokra irt szamparok dsszege minden esetben 600.
A kocka minden helyzetére a feliil lathaté szamot megszoroztuk 3-mal, és ehhez hozzdadtuk az alsé szamot. A hat lehetséges
Osszegbdl csupan harmat arulunk el: 1192, 1430, 1242.

a) Milyen szamokat irtunk a kocka egyes lapjaira?

b) Keresd meg a hidnyzé harom 9sszeget!
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IT1-789-3. feladat:
Hatarozd meg az aldbbi 6sszeg értékét: (



ITI-89-4. feladat:

Egy-egy atlatszo folidra rajzolt piros és kék négyzetet az abran lathaté médon egymasra he-
lyeztiink. A négyzetek metszetét (k6zos részét), amely szintén négyzet, lilanak latjuk. A piros
négyzet teriilete 42 cm*-rel nagyobb, mint a lila négyzet tertilete. A koz0s rész tertilete a piros
négyzet teriiletének 16%-aval, a kék négyzet teriiletének 25%-aval egyenl6. Hany cm? a lila,
hany cm? a piros, és hany cm? a kék négyzet tertilete?

ITI-9-5. feladat: Adott egy egyenld szaru derékszogli haromszog. Szerkeszd meg azt a szakaszt, amely parhuzamos az alap-
pal, és a hdromszoget két egyenl tertilet(i részre bontja!



